Budapest (B) foldrajzi szélessége p1 = 47,5°, keleti hossztusaga A1 = 19,1°. A foldrengés-sujtotta Agadir (A)ps =
30,5° északi szélesség és Ao = 9,6° nyugati hossztsag alatt fekszik. Milyen messze van A és B az Egyenlits sikjatol és
a Fold forgastengelyétsl? Mennyire van mindketts a 0° és a 90°-os hosszusagi kor (ill. félkor) sikjatol? Mekkora ezek
alapjan az AB tavolsag egyenes vonalon (vagyis a foldgdmb htrjan) mérve? Mekkora a tavolsag a Fold felszinén, a
legrovidebb iven mérve? — Mennyire van a Fo6ld felszinét6l az AB gombi har legmeélyebben fekvd pontja? (A Foldet
gbémbnek, sugarat 6370 km-nek vegyiik, a tengerszint feletti magasségoktol eltekintiink.) — Adjunk a hasznalt gondo-
latmenet alapjan altaldnos képletet a foldfeliilet két tetszés szerinti pontja tavolsdganak a foldrajzi koordinatakbol
valé meghatarozasara.



